
グループ名✿川東地区自治振興会

グループ名✿中央地区自治振興会

◆活動内容◆
　渦潮ふれあい館の花壇にマリーゴールドを230株植えました。黄色とオレンジの花がと
ても可愛らしく、渦潮ふれあい館に来た人の心を和ませてくれました。

◆活動内容◆
　市道運動公園線(ポカリスエットスタジアム～ヤマダ電機までの間の花壇)に花苗を植える
ための土として、培養土を10袋購入しました。花壇にはヒマワリなどを植え、夏にはとて
も綺麗に咲きました。



グループ名✿木津神地区自治振興会（木津神地区環境衛生ボランティアクラブ）

グループ名✿青空ボランティア

◆活動内容◆
　地域を少しでも花で飾り、楽しんでもらおうと、ポーチュラカをプランターに植えて、
瀬戸駐在所に設置しました。また、瀬戸公民館の花壇にもポーチュラカを植えました。前
を通った方から綺麗なお花を飾ってくれてありがとうと感謝していただき、これからも続
けていこうと思いました。

◆活動内容◆
　木津神地区ふれあい運動場、木津原地地区いきいきサロン、元村集会所に、ビオラ、
ノースフェイス、ベゴニア、パンジー、ナデシコを植えました。色とりどりの花がとても
可愛く、風に揺れていました。



グループ名✿大津農協花植えボランティア

◆活動内容◆
　１２月４日、市道木津野松村線の旧鳴門園倉庫前の花壇に、パンジー、ビオラ、ナデシ
コ等を植えました。農産物直売所「えがお」の近くなので、花で「え・が・お」と文字を
描きました。基幹農道を通る際には、ぜひ見てください。

グループ名✿池谷地区

◆活動内容◆
　大麻町池谷のデイサービス“ぽてと”北側に、ひまわりを約100本（6月）、マリー
ゴールドを約1,000株（11月）植えました。残念ながら、雨不足でひまわりは枯れてしま
いましたが、マリーゴールドは一面を覆うほどに育ちました。



グループ名✿新池川をきれいにする会

◆活動内容◆
　11月14日に、新池川広場の堤防に水仙の球根を１，５００球植えました。春にはたく
さん咲いて、ウォーキングやジョギングに訪れた人を和ませてくれることでしょう。

グループ名✿認定NPO法人 賀川豊彦記念・鳴門友愛会

◆活動内容◆
　１２月１８日に、賀川豊彦記念館東花壇にパンジー９０株を植えました。可愛らしい色
とりどりのパンジーが来園者を迎えてくれています。



◆活動内容◆
　12月14日、里浦公民館玄関前に葉ぼたんを、２月７日に桜草を植えました。カラフル
で大きな葉ボタンも小さな可愛らしい花の桜草も、綺麗に咲いて、公民館に来る人を和ま
せてくれていました。

グループ名✿黒崎地区自治振興会（くろさき花街道クラブ）

グループ名✿里浦婦人会

◆活動内容◆
　黒崎花広場で育苗し、黒崎バイパス花壇への植え込みや除草作業を行うとともに、約３
００個のプランターを活用して、渡船場・集会所・郵便局・小学校等を季節の花で飾って
います。
　また、小学校卒業式や黒崎バイパス一斉清掃等の地区行事では、会員が種から育てた花
苗の配布を行い、黒崎地区を花いっぱいにするような活動に努めています。



グループ名✿岡崎町内会

◆活動内容◆
　2月8日、岡崎集会所のプランターにパンジー４０株、ムルチコーレ１８株を植えまし
た。色とりどりのパンジーが可愛く風に揺れていました。

グループ名✿板東地区

◆活動内容◆
　第九の森に色々な花を植えています。４月にひまわりの種を蒔きましたが、残念ながら
今年は生えてきませんでした。秋にはコスモスが綺麗に咲きました。１２月１４日には、
ビオラを沢山植えました。可愛い花が第九の森に彩りを添えています。



グループ名✿鳴谷フラワーズ

◆活動内容◆
　５月２０日、鳴谷町内会ゴミステーション付近の花壇にひまわりの種を蒔きました。夏
には大きく育ったヒマワリが太陽に向かって咲いていました。ヒマワリの横に植えたポー
チュラカは、カラフルな花がとても可愛らしく風に揺れていました。

グループ名✿鳴南老人クラブ

◆活動内容◆
　３月２１日、里浦南防災センターのプランターにパンジーなど６０株を植えました。黄
色のパンジーの花言葉は「つつましい幸せ、田舎の喜び」です。コロナ禍ですが、鮮やか
なパンジーが見る人を少しでも幸せな気持ちにさせてくれると良いなと思います。



グループ名✿阿波のまほろば実行委員会

◆活動内容◆
　１０月１５日、ドイツ村公園の花壇にチューリップやパンジー等を円の形に植えまし
た。春になり、綺麗に花が咲いてきました。可愛らしい花達がほっこり優しい気分にさせ
てくれます。

グループ名✿桑島八千代（女性部）

◆活動内容◆
　桑島老人憩いの家の下のふれあい花壇に、色々な花を植えています。秋には、コスモ
ス、ケイトウ、マリーゴールド、エメラルドセージが咲いていました。３月末には、パン
ジー等の花に植え替え、また可愛らしい花が花壇を彩っています。


